



Date: May 27, 2021

Project: Kassan Bulk Fuel Upgrade

Solicitation No.: 21125

Addendum No. Three

TO ALL PLANHOLDERS:

The enclosed addendum amends the bid documents for the above referenced Project.

Acknowledgment of this addendum is required on the Proposal Form. Failure to do so may subject the bidder to disqualification.

Sincerely,

DocuSigned by:

0A1919DCB4834AC...

Selwin C. Ray
Contract Administrator

ADDENDUM TO CONTRACT DOCUMENTS	Page Number 1	No. of Pages Two
Addendum No. THREE	Date Addendum Issued: May 27, 2021	
Issuing Office Selwin C. Ray Alaska Energy Authority 813 W Northern Lights Blvd Anchorage, AK 99503 Phone: (907) 771-3035 Fax: (907) 771-3044	Previous Addenda Issued NONE	
Project: Kassan Bulk Fuel Upgrade Solicitation No.: 21125	Date and Hour Bids Due: June 3, 2021 at 2:00 p.m., prevailing Anchorage time.	

NOTICE TO BIDDERS:

Bidders must acknowledge receipt of this addendum prior to the hour and date set for the bid due date by one of the following methods:

- (a) By acknowledging receipt of this addendum on the proposal form submitted.
- (b) By email or telefacsimile which includes a reference to the project and addendum number.

The bid documents require acknowledgment individually of all addenda to the drawings and/or specifications. This is a mandatory requirement and any bid received without acknowledgment of receipt of addenda may be classified as not being a responsive bid. If, by virtue of this addendum it is desired to modify a bid already submitted, such modification may be made by email or telefacsimile provided such an email or telefacsimile makes reference to this addendum and is received prior to the opening hour and date specified above.

The Bid documents for the above project are amended as follows (All other terms and conditions remain unchanged):

CONTRACT PROVISIONS AND SPECIFICATIONS

Item #1: Remove and replace Bid Schedule in its entirety

QUESTIONS AND ANSWERS

Question: Page G5 BULK TRANSFER EQUIPMENT: calls out the hose reel as owner provided. Tank Shop Drawing 3000gal page 1 of 2 Note in red says all apparatuses in red are to be provided by contractor or others. Can you clarify if it is owner provided or not?

Answer: *The hose reel is owner-provided and already mounted on the skid of the 3,000-gallon tank.*

Question: Page G4 PIPING: Calls out for all the piping to be owner provided and pre-finished and that the owner will provide touch up paint kits. How much field touch up is assumed and will there be enough touch up paint provided for touch ups and coating all the fittings if they are not pre-finished.

Answer: *Minimal paint touchup will be required due to the tanks arriving in good condition in Kasaan. There is sufficient paint on-site for the touchup required.*

END OF ADDENDUM